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Exercice 1 :(10 Pts)

1) Faire les conversions suivantes : ................. S Bo0cmRee reerreeriseanans teecttressansnsnasersnene (5,5 Pts)
3837500 =....reeennn . O eieaniivinnl, ®
167=, | . uadasne (16)
346y = ... (16)
136,7@=.....c.ouvunen... (10)
B2C.8u6=.....cco.cvvon.n. (10)
1011100 Grayy=.......... (10)
29E(16)=....ceeurnnnn.. {(Gray)
2) Effectuer en BCD puis en Excédent-3 I’opération suivante : 7510 +9610) ... 5. .o SIS (2 Pts)
3) e, eerttetnteneretntntetanenresnesncnnranes w53eannt S PR e, LTI LTI TP Ay Ay (2,5 Pts)

a. Faire ’addition des deux nombres binaire sujvarits :X=111101 et Y=110110.
b. Réaliser en octal (base 8) I’opération sujvante : 732@) - 245,

¢. Réaliser en hexadécimal (base 16) I’opération suivaute : F32.¢) + 27Eqs) .

Exercice 2 : (6 Pts)
1) Donner les valeurs décimales correspondantes au contenu Hexadécimal sur 11 bits, sachant que ¢z contenu est

représenté en SVA, CR et CV : 5B9s) ..o RER LB L B8, L B e 3 Ptw)
2) Effectuer sur 9 bits en CV les opérations suivantes puis donner les résultats en décimal :
-7F16)+6B16) Hint +1333)43178) vrenennnnns D000 (3 Pts):

Exercice 3 :(4 Pts)
Prenant la notation de la virgule flottante simple précision (32 bits) du standard AN/ IEEE 74
1) Donner la représentation en ANSI / IEEE 754 des nombres suivants :....... (02 Pts)
-73.62500) "y +19.125 x2-134
2) Donner sous la forme +M x 2Er les valeurs de X et de Y qui correspondent aux représen tations hexadécimales

suivantes :
X= 80900000(16), Y= AIBOOOOO(m) (M et E; sont décimaux) ..veeeeevenereneeennnns (02 Pts)
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Exercice 1 :(10 Pts)

1) Faire les conversions suiyantes : .......... pressostitrrenseseststsnaranns o BOSO0000CH00 HOBCO00CH0N, (5,5 Pts)
2 o=.. 51 ®)
_f. ! I.. \
LG !'{ _.g" i
== L) Ty (& /
r'._}
‘:r.:' B P T
e 4208 oy p S g
7 . (VY —> L)
29E(16/=-uveenrinnnrnnn. (Gray) > QLX j JY'\&/ |
2) Effectuer en BCI) puis en Excéd\ﬁt -3 I’opération suivante : 75(10) +96(10) +.vs... atasridnsuaes (2 Pts)
) MR Ly /\ ....................... s L see Sl T S 2,5 Pts)

a. Faire I’addition des deux nombres binairessuivants :X=111101 et Y=1101 10@6)
b. Réaliser en octal (base 8) I’opération suivante : 732¢) - 245¢s). A .
¢. Réaliser en hexadécimal (base 16) ’opération suivante : F 32a6) + 27Eas) @

Exercice 2 : (6 Pts)
1) Donner les valeurs désjgxal rrespondantes au contenu Hexadécimal sur 11 bits, sachant que ¢ contenu est
%@A CREUCY : SBY1G) isresvsanrocrenronanse e e S D Vi onaihiss & (3 Pts)

2) Effectuer sur 9 bits en CV les opérations suivantes puis donner les résultats en Jdécimal

-TFa6) +6Bs6) Wil +133@)43176) everererneneremneerenn .(3 Pts)
Exercice 3 :(4 Pts) di\ @

Prenant la notation de la virgule flottante simple précision (32 bits) du standard ANSI/ IEEE 74
1) Donner la représentation en ANSI / IEEE 754 des nombres sulvagtgj ....... (62 Pts)
-73. 625(10}AJ nm +19.125 x2-14

2) Donner sous la forme +M x 2Fr les valeurs de X et de Y qui correspondent aux représen tations hexadécimales

suivantes : @
X = 809000005, Y = A1BOO

représenté en

@

00(16) (M et E; sont décimaux) «.ueeeeeeenen sensnnanens (02 Pts)

Q
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